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Η AEGEAN «στηρίζει» τη Θεσσαλονίκη.
Δρομολόγια προς Άμστερνταμ και Νάξο

2024/03/16 18:08 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Έναρξη νέων δρομολογίων προς το Άμστερνταμ και τη Νάξο, επανέναρξη του
δρομολογίου προς το Ισραήλ και αυξημένη επιβατική κίνηση κατά το πρώτο δίμηνο
του 2024 αποτελούν απόδειξη ότι η Θεσσαλονίκη εξακολουθεί να βρίσκεται στο
επίκεντρο των επενδύσεων της AEGEAN, σύμφωνα με τις τοποθετήσεις του CEO της
εταιρείας κ. Δημήτρη Γερογιάννη, όπως πραγματοποιήθηκαν κατά τη συμμετοχή του
στο συνέδριο Greece Talks που διοργανώθηκε την Πέμπτη 14 Μαρτίου στη
Θεσσαλονίκη, με θέμα «Η Θεσσαλονίκη στον Διεθνή Τουριστικό Χάρτη».

Τα βασικά σημεία της τοποθέτησης του Δ. 
Γερογιάννη   
Η Θεσσαλονίκη αποτελεί σημείο αναφοράς για την AEGEAN, καθώς αποτέλεσε
τον πρώτο πυρήνα ανάπτυξης της δραστηριότητάς μας στο εξωτερικό, και πλέον
είναι η πρώτη σε δραστηριότητα και κύκλο εργασιών περιφερειακή μας βάση, με
σημαντική δραστηριότητα όλον τον χρόνο. Μάλιστα από το 1999 μέχρι σήμερα έχει
μετακινήσει περισσότερους από 13 εκατομμύρια  επιβάτες εξωτερικού.

Το 2023 η AEGEAN επιχείρησε με το μεγαλύτερο δίκτυο στην ιστορία της και από την
πόλη της Θεσσαλονίκης δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για να καθιερωθεί η
Θεσσαλονίκη σε city break προορισμό όλο το χρόνο.

Τα εξαιρετικά αποτελέσματα στην επιβατική κίνηση από και προς το αεροδρόμιο
Μακεδονία το 2023 σε συνδυασμό με τη συνεχιζόμενη μεγάλη επένδυσή μας στο
δίκτυο και τις διαθέσιμες θέσεις από και προς τη βάση της Θεσσαλονίκης,
δημιουργούν τις προϋποθέσεις για μια πολύ καλή χρονιά για τον τουρισμό της πόλης
αλλά και συνολικά της περιοχής και για το 2024.

Το πρώτο δίμηνο του 2024 η επιβατική κίνηση της AEGEAN από και προς το
αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης «Μακεδονία» κατάγραψε σημαντική αύξηση. Ειδικότερα,
στο δίκτυο εσωτερικού καταγράφηκε αύξηση της τάξεως του 15%, ενώ στο δίκτυο
εξωτερικού 5% συγκριτικά με το 2023.

Η Θεσσαλονίκη έχει αλλάξει πρόσωπο, ιδίως τα τελευταία χρόνια, και έχει γίνει ξανά



μια πολύ εξωστρεφής, κοσμοπολίτικη, σύγχρονη και δημιουργική πόλη. Έχει
ανακτήσει την αίγλη της και έχει θέσει τις βάσεις της για μια ακόμη πιο δυναμική
πορεία ανάπτυξης για τους ανθρώπους της. Σε αυτήν την πορεία ανάπτυξης η
AEGEAN είναι και θα είναι αρωγός.

Η δραστηριότητα της AEGEAN από και προς τη Θεσσαλονίκη το 2024

Αυξάνουμε τις διαθέσιμες θέσεις, τόσο του εσωτερικού, όσο και του εξωτερικού,
κυρίως βέβαια του εξωτερικού, και φροντίζουμε για μεγαλύτερη και καλύτερη
διασυνδεσιμότητα εκεί όπου δεν μπορούμε να έχουμε απευθείας πτήσεις.

Πιο συγκεκριμένα, στο δίκτυο του εσωτερικού αυξήσαμε τις διαθέσιμες θέσεις κατά
6%, προσφέροντας συνολικά 1,87 εκατ. θέσεις, ενώ στο δίκτυο εξωτερικού 
προχωρήσαμε σε ακόμα μεγαλύτερη αύξηση της τάξης του 8%, 
προσφέροντας συνολικά 1,39 εκατ. θέσεις.

Αυτή τη στιγμή το καλοκαιρινό πρόγραμμα που έχουμε δημοσιεύσει περιλαμβάνει
συνολικά 22 προορισμούς εξωτερικού, εκ των οποίων οι 20 με προγραμματισμένες
πτήσεις, μεταξύ των οποίων η Φρανκφούρτη με 2 πτήσεις πια την ημέρα, η Λάρνακα,
το Μόναχο, Ντίσελντορφ, Στουτγάρδη η Βαρκελώνη, Βερολίνο, Βενετία, , Βρυξέλλες,
Ζυρίχη, Κολωνία, Νυρεμβέργη, κ.α., ενώ πλέον θα επιχειρούμε και ένα νέο απευθείας
δρομολόγιο προς το Άμστερνταμ, το οποίο θα ξεκινήσει το χειμώνα.

Σύντομα, αναμένεται να ξεκινήσει εκ νέου και το απευθείας δρομολόγιο προς το
Ισραήλ που είχε διακοπεί λόγω των γεωπολιτικών εξελίξεων.

Επίσης, 14 προορισμούς εσωτερικού, όπως την Αθήνα, το Ηράκλειο, τα Χανιά, τη
Μύκονο, την Κω, τη Ρόδο, τη Λήμνο, τη Σαντορίνη, κ.α., ενώ πάντα προστίθενται και
πτήσεις τσάρτερ κατά την καλοκαιρινή περίοδο.

Ιδιαίτερα τη φετινή χρονιά, εκτός από το νέο δρομολόγιο που προσθέτουμε προς το
νησί της Νάξου, αυξημένες είναι και οι συχνότητες από Θεσσαλονίκη προς
νησιωτικούς προορισμούς και με παρουσία πια στο μεγαλύτερο μέρος της θερινής
περιόδου όπως Μύκονος, Σαντορίνη, Πάρος, Κως και Κρήτη.

Σημαντικό επίσης το γεγονός ότι η αύξηση του δικτύου εξωτερικού που
καταγράφεται πολύ έντονη τους μήνες Απρίλιο, Μάιο και Οκτώβριο ως μέρος και της
γενικότερης προσπάθειας μας να επιμηκύνουμε την τουριστική σεζόν με πιο βιώσιμο
τρόπο, ενώ η παράλληλη ανάπτυξη στο δίκτυο εσωτερικού προσφέρει τόσο επιλογές
στην τοπική κοινωνία όσο και την δυνατότητα σε επισκέπτες να συνδυάσουν μέρη
εντός της χώρας, μιας τάσης που έχει καταγραφεί ως ιδιαίτερα σημαντική μετά το
πέρας της πανδημίας.

H AEGEAN σήμερα διατηρεί στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» τη δεύτερη μεγαλύτερη



βάση της, με 7 αεροσκάφη.


